

Notulen eerste vergadering ouderraad, 25 september 2023 Basisschool de Ontdekking schooljaar 2023/2024

1. Opening

Opening door onze nieuwe voorzitter Wilke om 20:00 uur

Aanwezig: Suzanne, Rianne, Wilke, Marieke van Opijnen, Paula, JB, Laura, Nathalie, Cindy, Karlijn, Anja, Kim, Ineke, Marloes, Iris, Carla, Marieke van Loon

Afgemeld: Marieke Vierwind, Tamara, Nicole, Bregje, Seniz, Marijke, Antoinet, Seniz

Welkom aan ons nieuwe lid Cindy! Fijn dat je de ouderraad komt versterken!

2. Notulen vorige vergadering 4 juli 2023

Geen opmerkingen vanuit de ouderraad.

Er is vanuit Elvira nog geen antwoord gekomen op de vraag hoe zij de betrokkenheid van de leerkrachten bij de ouderraad ziet.

3. Binnengekomen post

-

4. Mededelingen en binnengekomen agendapunten

- Functie penningmeester:

Per direct komt de functie van penningmeester vrij. Bregje heeft een nieuwe baan die niet meer te combineren is met het penningmeesterschap. Bregje ziet het liefst nu al iemand meelopen om de functie vanaf januari over te kunnen nemen.

De vraag vanuit het bestuur is dan ook om zelf even na te denken of deze functie iets voor je is/of je iemand weet die dit zou willen overnemen. Zo ja, graag voor de herfstvakantie een bericht naar Wilke of Bregje.

Het is geen probleem om de functie eventueel met 2 personen over te nemen. Als penningmeester is het niet noodzakelijk om ook in de OR te zitten.

- Commissielijst vaststellen (extra aandacht voor feestavond, shirtjes en avondvierdaagse)

De plekken die nog niet gevuld waren zijn zo goed mogelijk ingevuld. Er is extra aandacht voor de avondvierdaagse. Deze gaat komend jaar gelukkig weer gehouden worden. Aangezien er al een aantal jaar geen avondvierdaagse is geweest heeft Kris aangegeven hierbij wel te willen helpen, aangezien zij de meeste ervaring met de avondvierdaagse heeft.

Shirtjes: Frank is de contactpersoon vanuit school voor de sportactiviteiten. Hij zoekt een contactpersoon vanuit de OR die op zijn verzoek de shirtjes wil klaarleggen. Anja en Carla willen dit op zich nemen.

- Duurzaamheid (bekers en kannen)

De OR oppert het idee om tijdens activiteiten met harde plastic bekers en grote schenkkannen te gaan werken ipv wegwerpbekers te vullen. Elke klas zou dan beschikken over 'eigen' bekers en een schenkkann. Over de aanschaf moet nog gepraat worden met school. Als de school dit wil aanschaffen kan de OR elk jaar controleren of er nieuwe bekers nodig zijn en deze vanuit de OR vervangen.

5. Financiën/Begroting

Door de verhoging van de ouderbijdrage met €2,50 naar €30 dient de opbouw van de ouderbijdrage aangepast te worden.

Voorstel voor verhoging/verlaging voor de komende posten:

- Administratiekosten: €0,50 ↑ naar €1,00
- Eindejaarsijsje: €0,50 ↑ naar €1,50
- Pasen: €0,10 ↓ naar €0,50
- Avondvierdaagse: €0,10 ↑ naar €0,60
- Sinterklaas: €0,50 ↑ naar €9,00
- Schoolreisje/spektakel: €0,50 ↑ naar €12,50 (*verdeeld in €7,50 schoolspektakel en €17,50 schoolreisje*)
- Diversen: €0,50 ↑ naar €0,50

Opmerking vanuit de sportdagcommissie: de laatste jaren bleef er tijdens de sportdag vaak wat geld over. Er zou eventueel nog wat geld van dit budget af kunnen om het ergens anders toe te voegen.

6. Komende activiteiten:

Sinterklaas:

Sint is geregeld. De Ontdekking zal op 5 december het sinterklaasfeest vieren. Er wordt een groepsapp aangemaakt en er wordt gekeken naar cadeaus om deze al voor oktober te bestellen i.v.m. korting in de maand september.

Vervolgens zal er een vergadering gepland worden om de pietenochtend en het sinterklaasfeest te gaan bespreken.

Kerst:

Zal te zijner tijd worden opgestart.

7. Evaluaties:

Sportdag:

Het was een geslaagde ochtend. Er was al veel voorwerk gedaan om alles voor vrijdag klaar te hebben. Door verschuivingen in groepjes kwam het er echter toch op neer dat er op het laatste moment nog veel werk was. De verschuivingen waren niet bij de commissie bekend.

350 appels van de Albert Heijn gekregen. Volgend jaar even in de gaten houden dat een wat grotere commissie fijn zou zijn voor meer helpende handen.

Daarnaast komt naar voren dat er volgend jaar even goed overlegd moet worden met school/Graafschap college over het aantal spellen en de tijdsduur van de spellen. Bijna alle hulpouders gaven aan dat er (te) veel spellen waren, de spellen wat aan de lange kant waren en dat de pauze ook erg lang was.

8. Social schools:

Belangrijk voor de commissies om tijdig de data van de activiteiten te communiceren. In de brieven vanaf nu ook opnemen dat wat kinderen krijgen vanuit de OR een extraatje is. Ouders kunnen zo zelf bepalen of ze ook nog gewoon een tussendoortje en/of lunch meegeven.

9. Rondvraag:

Geen specifieke vragen, wel een aantal aandachtspunten.

- Rianne: we gaan nog een keer samen met Elvira zitten om duidelijk te krijgen wat er bedoelt wordt met meer samenwerking met het team.

- Kerstcommissie: mocht er 's avonds iets worden georganiseerd moet dit tijdig worden afgestemd met de scholen in de omgeving. De chaos rondom school van afgelopen jaar dient voorkomen te worden. Verzoek aan Marieke Vierwind om dit af te stemmen met Elvira.

- Notulen: er is afgesproken dat Suzanne en Marieke van Loon om beurten tijdens de OR vergaderingen zullen notuleren.

10. Sluiting

Volgende vergadering inclusief ALV is gepland op: 14-11-2023 om 19:30 uur.

Notulist: Suzanne

Bij verhindering graag melden in de WhatsApp groep